

大雨过后北九水景区山石湿滑

9岁女孩摔下两米高巨石

本报7月26日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 赵壁) 25日下午,在崂山北九水游玩的9岁淄博女孩,不慎从两米高的巨石上滚下,当场摔昏,眉骨、胳膊、腿部等多处划伤。崂山公安民警与风景区工作人员,抬担架迅速将女孩送往山下医院,女孩现已转危为安。

25日下午3时许,淄博游客谢先生报警求助称,他到达北九水潮音瀑游玩准备返回时,游兴未尽的9岁孙女不顾劝阻爬上附近的一块巨石,由于大雨刚过山石湿滑,小孙女一不小心没有站稳滑倒后,从两米多高的巨石上滚落下来,摔在山路昏迷过去,眉骨被划出一道5厘米多长的伤口,血流不止,腿部、胸部、手臂也有多处划伤。接到报警后,北九水派出所副所长孙丕安、民警王希成、协警宋延龙联系了风景区管理处工作人员后,立即赶赴现场展开救助。

经过近4公里的徒步行走,救助



救援人员冒雨将受伤的小姑娘抬到山下停车场。(图片由警方提供。)

人员在内七水与背着孙女下山的谢先生相遇。民警立即对受伤女孩的伤口进行了简单处理,将她抬上担架,迅速向山下转移。此时,山中雨下得正急,为赢得救治时间,大家在崎岖难行的山路上冒雨前行,民警轮流抬着担架,40多分钟后抵达远

在4公里外的内三水停车场,民警将伤者抬上警车后送往就近医院治疗。

由于民警出警迅速,处置得当,使伤者得到了及时救治。26日,记者了解到,受伤的小姑娘伤势不重,已无大碍。

礁石上看海 涨潮后被困



26日中午,两名外地游客在奥帆中心附近的礁石上欣赏美景时,被涨潮的海水困住。燕儿岛边防民警驾驶摩托艇赶到现场,经过半个小时救援,两人成功获救。

本报通讯员 秦永峰 本报记者 张潇元 摄影报道

下月市区17条道路将开挖

避开车流高峰,5条交通繁忙道路夜间施工

本报7月26日讯(记者 宋珊珊) 26日,青岛市城乡建设委发布市内四区及崂山区8月份掘路计划,将有17条道路开挖,主要集中在李沧区,市南区和市北区分别有4条道路将施工,崂山区下月没有道路开挖。其中,5条交通繁忙的道路将在夜间施工。

根据市城乡建设委员会公布的掘路计划,8月份19个掘路项目将施工,涉及道路共17条。其中,市南区因为道路整治和供热管道铺设,有4条道路将开挖,分别是大尧一路、大尧三路、湖南路和大沽路。

市北区因为供热、燃气、通信、电力管道铺设等,需要开挖4条道路,分别是济阳路、劲松四路、杭州支路、孟庄路。四方区下月只有一条道路要开挖,规划大沙路因为新建燃气管线需要施工。李沧区开挖道路最多,因为整治人行道、道路整治等8条道路要施工。崂山区没有道路要开挖。

为了避开交通高峰,方便市民出行,5条人车流比较大的道路将在夜间施工。分别是:大尧一路、湖南路、通真官路、金岭路、北园路。市建委公布了道路施工服务电话,市民发现不文明施工行为可举报。市政工程管理处监督电话:85715360(24小时)。

8月掘路计划	
掘路地点	时间及路面恢复时间
大尧一路(逍遥三路—宁夏路)	夜间施工8月上旬19天
大尧三路(逍遥一路往东100米)	8月上旬9天
湖南路(龙口路—浙江路)	夜间施工8月上旬14天
大沽路(六街口—河南路)	8月下旬16天
济阳路(德平路—城阳路)	8月下旬16天
济阳路(德平路—上海路)	8月上旬15天
劲松四路(辽阳西路—合肥路)	8月上旬19天
杭州支路(铁港桥—污水厂)	8月中下旬11天
杭州支路(孟庄路—一八号码头)	8月上中旬25天
孟庄路(昌乐路—杭州路立交桥)	8月下旬12天
规划大沙路	8月中下旬16天
沧安路(大同北路—四流中路)	8月上旬14天
沧台路(沧安路—沧海路)	8月上旬14天
沧怡路(沧夏路—无名路)	8月上旬14天
沧夏路(沧顺路—沧台路)	8月上旬14天
通真官路(青峰路—重庆路)	夜间施工8月上旬14天
金岭路(京口路—夏庄路)	夜间施工8月下旬11天
北园路(金岭路—枣园路)	夜间施工8月下旬11天
娄山河南岸管理路(安顺路—环湾大道)	8月上旬到9月底58天

男子在楼前挖深沟施工

沙石堆积半个月,影响周围居民出行

本报7月26日热线消息(见习记者 陈之焕) 在观海二路1号的居民楼旁,居民在院中挖出一条长沟,由于雨天积水多,砖块沙石堆积,影响附近居民出行。目前,观海路街道办事处社区服务中心已联系到挖沟的居民,对方表示将尽快把现场恢复原状。

26日,记者接到市民热线反映,在观海二路1号居民楼院内,有人紧挨着居民楼私自挖沟,影响附近居民出行。记者赶到现场,看到在观海二路1号院内的一座二层小楼旁,墙根部有一处深约3米、宽约2米、长约5米的大沟,由于刚下过雨,沟底满是积水,中部还横插着许多木棍,旁边的地面上堆满了砖块和沙子,周围居民出行都要小心翼翼地绕过去。

“这沟挖了有半个多月,靠近地基,而且挖得这么深,现在又下雨,里面那么多积

水,看着让人很是担心。”住在院内的李女士告诉记者,前几天这条沟一直在施工,两天前街道工作人员来过后,施工暂时停止,但没有恢复原状。

随后记者拨通了观海路街道办事处社区服务中心的电话,一位工作人员说,前两天他们接到居民反映,已经到现场查看,并联系到了挖沟的施工人员刘先生,刘先生表示自己就是搞工程的,因为靠近海边,潮气非常大,且施工长沟处有个排污口,房子底下经常渗出许多污水来,因此他想挖开墙体,加一层防水墙体,既防潮又防污。由于最近有事到外地,没来得及处理好现场,他保证回去后一定将现场恢复原状。观海路街道办事处社区服务中心的工作人员表示,他们将加快督促刘先生将房屋墙体外围地基恢复原状。

隆德路交通拥堵——

私家车占道 公交车难行

本报7月26日热线消息(见习记者 董彦) 因私家车违章停车,隆德路一段在下班高峰期异常拥堵,公交车更是寸步难行。据了解,附近小区密集,车辆众多,但无大型停车场。公交司机希望私家车能规范停车,以缓解车辆拥堵的情况。

26日下午6点左右,记者在隆德路看到,两辆同时驶来的33路公交车在驶入隆德路后车速开始明显减慢。本可以两辆车并行的道路,因有私家车违章停车,一次仅可通行一辆车。公交车在十几辆由北向南行驶的车辆驶过后才开始往北行驶。有车辆驶来,公交车就只能在两辆违章停靠的私家车中间等待车辆通过。记者估算了一下,在有违章停车的二十几米的路段,两辆公交车开了有4分多钟。

33路公交司机刘师傅说,这个地方几乎天天堵车,私家车违章停车侵占正常行车道,本来就窄的道路更加难走。每天下午4点到晚上8点堵车最严重,少则五六分钟多则一个小时,尤其是周六、周日,附近小区

的私家车整天停在这里,堵得更厉害。

在调查中记者了解到,隆德路附近较大的居民小区有海信半山兰亭、金梦花园等四个小区,33路、218路、320路的发车站也在这条路上,同时紧邻青岛市边防检查站,另外还有客流量较大的银行、饭店等,但附近并无较大的停车场。

青岛民安泊车管理公司负责隆德路段的泊车管理工作,工作人员刘先生告诉记者,隆德路段实行单面停车,但此处小区多,加上边防检查站还有银行都在这个地方,到了下班高峰,饭店门口的私家车更是“见地儿就停”。

经常来附近办事的私家车主宋先生认为停车位少、停车费高造成了目前的拥堵。宋先生说,来这儿办事找不到停车位是常事,停车费一小时4块钱,办事时间稍长点一升油的钱就没了。

218路的公交车司机张先生则建议,如果短期内拥堵不能解决,大家可以选择坐公交来这,不用费心找车位,还省钱。



隆德路上私家车乱停,公交车很难通行。

本报见习记者 董彦 摄